

漫画大赛压轴作品登场

总冠军花落谁家 下期揭晓



张文作品——林丹

老师点评:线条有些太严谨,能有些粗细虚实变化就更好了。



鲍加作品——王浩

老师点评:有漫画的感觉,头发的处理如能仔细些就更好了。



马兴村作品——刘子歌

老师点评:游泳运动员的动作不太准确,画成奋力冲刺的动作更好些。



郭鸿雁作品——江钰源

老师点评:嘴和下巴部分处理得不好。

本周,在评出上周周冠军的同时,最后一组选手的作品也终于出炉了。本组选手实力普遍不俗,漫画功底都不错,这也让评委老师大加赞赏。至此,本次活动的全部选手作品都已经推出。由于活动时间的原因,部分投稿作品不能一一展示,希望投稿读者谅解。下期《成长周刊》将揭晓令人激动的总冠军。

阿意“意外”获得周冠军称号

上周周冠军争夺可谓势均力敌。阿意画的德克·诺维茨基虽然寥寥几笔,但颇有神韵,漫画味道十足。而夺冠呼声颇高的张丁作品,则以鲜明的插画风格吸引了评委的眼球。两位参

赛者的特点鲜明,实在难分伯仲。再加上另外两位选手的强力反击,使得本组冠军争夺异常激烈,结果也越发扑朔迷离。

这也同样难住了评委。汇众益智老师认为,张丁的作品倒是挺有个性的,整个画面的创意,包括风格都已经有自我的感觉了,但阿意的作品更像是漫画作品,通过最简单的方式夸张但不失准确地画出了人物的特点,从本次比赛的宗旨来看,阿意的作品更适合获得本组冠军。经过斟酌,老师还是选择了阿意,同时也无遗憾地说,如果张丁的作品放在别的组里,也许就出线了。

本组作品漫画味道最浓烈

虽然活动已经接近尾声,但快报《成长周刊》还

是陆续收到了不少读者的投稿。但由于活动时间所限,不能在报纸上一一将读者的来稿刊登,实在遗憾。而本周四位选手的作品,则是从读者来稿中选出的颇有漫画感觉的作品,实力不俗,他们将争夺最后一位周冠军的称号。

选手张文说,自己是个十足的漫画迷,平时喜欢看漫画也喜欢画漫画,这次看到现代快报上有“奥运明星我来画”这个比赛后,立马就画了幅自己喜欢的林丹来参赛了。“重在参与嘛,不一定获得啥名次的!”

不过,这组选手的争夺绝不轻松。总体上说,这一组的选手作品是最符合本次比赛要求的,画风也普遍扎实,漫画味道十足,要想胜出,只有看作品的细节了。

快报记者 张曦

招聘单位用人注重实用

学历不再是核心竞争力

现在,用人单位对求职者的要求更加注重实用性,学历已经不再成为唯一的衡量标准,是否具备实用技能,才是各企业关注的。而为企业培养实用型人才的培训机构,则越来越受到求职者的青睐,他们通过不断地充电,使自己在职场上更具有竞争力。

企业新用人观:实用第一

记者通过采访企业人力资源人士发现,如果不是岗位对于学历有必须要求,企业更倾向于要本科生,本科生的优势一是年龄,二是薪酬,三是稳定性优势。而一家外资企业的人力资源主管告诉记者,前些年招聘高学历人才的趋势正在改变,特别是新《劳动法》实施后,企业人力资源成本提高了,用人单位在选才时会首先考虑用人成本,“量体裁衣”地选择人才。

受到就业情况的影响,在考研热持续几年后,2008年考研报名中首次出现了报名增长率降低的情况。专家指出,就业力并非与学历成正比,而要看具体的求职岗位和要求。

职业证书:增加简历含金量

记者通过采访发现,综合素质、所学专业、实践经验和学历层次依次是用人单位选拔人才时考虑的四大因素,综

合素质包括与工作相关的知识和技能、能力水平及倾向、个性特点和行为特征、职业发展取向、工作经验等等,这是用人单位在招聘人才时必然会考虑的因素。

而实践经验,被认为是大学生必须积累的资本之一。有不少已工作大学生感到“工作经验或社会活动经历”是影响他们顺利就业的重要因素。有些用人单位认同,在招聘时比较注重大学生是否有同行业的实习经历。而能够证明专业能力的职业证书在求职过程中的分量却越来越重,学生们应该注意必要的积累和储备。

与此相对应的,是培训市场的一派繁荣景象。记者从北大青鸟APTECH了解到,从今年7、8两月的招生形势来看,各校区招生人数的增幅均达到了80%以上,而60%的学员是在校大学生,其中又以大三、大四学生为主。大学生们参加IT培训,多数带着很强的就业目的。还是希望借助有实力的IT培训机构与用人单位间良好的人才供需关系,为自己以后的就业打下基础,作为自己进入IT领域工作的“跳板”。越来越多的学生选择利用假期学习充电,为就业增加砝码,提前“储备粮草”已经成为很多学生的共识。

张曦 整理

职业转型 其实可以很容易

北大青鸟高品质就业 技能是关键

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在‘十一五’规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

**学IT, 好工作,
就读北大青鸟**

IT行业人短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺。北大青鸟APTECH为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据统计,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由:

源于北大雄厚教育资源

教学基地遍布百座城市

七千名标准化师资力量

课程十八个月升级一次

职业素质培训贯穿全程

国家劳动部门联合认证

三重网络推荐学员就业

十一人学术专家顾问团

八大行业全真项目实践

北大青鸟软件 / 网络工程师招生公告

招生条件:
1、高中以上学历
2、18周岁以上,无不良社会记录
3、热爱计算机行业,有志成为IT人
软件方向:
数据库开发管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等
网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员



孙鹏飞 本科
就业单位: 北大方正

上榜理由:

来北大青鸟学习前由于缺乏工作经验,四处碰壁。经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也将加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!